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PRUEBA DE MATEMATICAS  9° grado
Para la organización de los juegos intercalases, Luis, Carlos Sara y Rocío forman la junta directiva.

1.  Los cargos de presidente, suplente, fiscal y vocal no los han asignado aún.  Si Carlos es el presidente de cuántas formas se pueden repartir los otros cargos?

a.  6


b.  4

c.  8


d.  3

2.  En la prueba de atletismo, los contendores estaban separados 100m, y uno corría hacia el otro.  Mario recorrió los 100m en 14seg, mientras que Adriana recorrió la misma distancia, en sentido contrario, en 18 seg.  Mario y Adriana se cruzaron:

a.  Más cerca de la salida de Mario.

b.  Más cerca de la salida de Adriana.

c. A igual distancia de la salida de Mario y de la de Adriana.

d.  No hay datos suficientes para encontrar la respuesta.

3.  Al desfile de inauguración de los juegos asistieron 840 personas, entre padres, adultos y menores de edad.  Los adultos debían pagar una boleta de $5400 y los menores, una de $1890.  Si se recolectaron en total $ 2931930, Cuántos adultos y cuántos niños entraron a la inauguración?

a.  457 adultos y 383 niños.

b.  549 niños y 291 adultos.

c.  383 adultos y 457 niños.

d.  549 adultos y 291 niños.
4.  El resultado del campeonato de fútbol se recogió en el siguiente cuadro.  Todos los equipos jugaron 10 partidos.

	CURSO
	PART. GANA
	PART. EMPATA
	PART. PÉRDI

	6º
	6
	2
	2

	7º
	5
	1
	4

	8º
	7
	2
	1

	9º
	9
	1
	0

	10º
	5
	3
	2

	11º
	8
	2
	0


En este campeonato el puntaje final P, que cada curso consiguió, se obtiene de la ecuación P=3X – 2Y, donde X es el número de partidos ganados y Y el número de partidos empatados.  Los puntajes de los tres primeros lugares son:

a.  25, 20, 14. 

b.  25, 20, 17.

c.  25, 17, 9.


d.  25, 20, 13.

5.  Observa la siguiente figura:
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La expresión que representa el perímetro total de la figura es:

a.  20X + 10

b.  10X + 10

c.  60 + 4X

d.  2X + 60
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